

RÖ/25-9/2019.

Vas Megye  
Rönök Község

*J E G Y Z Ő K Ö N Y V*  
Rönök Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
2019. június 4-én tartott nyílt üléséről

Rendeletek:

Határozatok:

18/2019. (VI.04.)

RÖ/25-9/2019.

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Rönök Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2019. június 4-én 17.00 órától tartott nyílt üléséről.

Az ülés helye: Gazdag Erzszi Községi Tér és Könyvtár  
Rönök, Alkotmány út 95.

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint:  
Pékó Tamás Lajos polgármester  
Falb Zoltán László alpolgármester  
Leiner Márta Katalin képviselő  
Sztraka László képviselő  
Tóth Roland képviselő

Igazoltan távol van:

Tanácskozási joggal van jelen: Dr. Kelemen Marcell jegyző, mint jegyzőkönyvvezető.

Pékó Tamás Lajos polgármester üdvözölte a jelenlévőket. Megállapította, hogy a képviselő-testület határozatképes.

Javaslatot tett a napirendi pontra, melyet a testület egyhangúlag elfogadott. A jegyzőkönyv hitelesítésével Leiner Márta Katalin képviselőt bízták meg.

Napirendi pont:

### **1. A Rátóti Közös Önkormányzati Hivatal létszámcsökkentése, a Hivatal szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása**

**Előterjesztő: Pékó Tamás Lajos polgármester**

**Dr. Kelemen Marcell jegyző**

#### **1. Napirendi pont**

Dr. Kelemen Marcell jegyző ismerteti a Rátóti Közös Önkormányzati Hivatal létszámcsökkentésére, a Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítására vonatkozó előterjesztést. A képviselő-testületek 2013. április 09-i ülésén fogadták el a Rátóti Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatát.

Az SZMSZ-ben többek között meghatározták a hivatal létszámát, amelyet 9 főben állapítottak meg. A hivatal létszámának megállapításakor meghatározták, hogy a jogszabályi előírásoknak megfelelően 1 fő jegyzőt foglalkoztatnak, valamint 8 ügyintézőt, melyből három pénzügyi ügyintéző, míg 5 fő igazgatási és/vagy adóügyi ügyintéző.

A képviselő-testületek a 2018. november 26. napján tartott együttes ülésükön előterjesztésemre és javaslatomra döntöttek arról, hogy a hivatal létszámát egy fővel, egy aljegyzői státusszal bővítik.

Javaslatom lényege és célja akkor az volt, hogy a hivatal létszámát egy olyan szakemberrel bővítsük, aki szakirányú felsőfokú végzettséggel rendelkezik, s egyrészt erősítse a hivatal szakmai munkáját, másrészt ellássa a jegyző helyettesítésének feladatait.

Az aljegyzői pályázatot a polgármesterek kiírták, s a pályázatok beérkezését követően februárban szembesültünk azzal a ténnyel, hogy a köztisztviselői béremelés egyik feltétele, hogy a köztisztviselői illetményalapot meg kell emelni. A köztisztviselői illetményalap emelése pedig jelentősen emelte volna az aljegyzői alapilletményt is a nyelvpótlékkal együtt. Minderre a hivatal költségvetésében nem volt fedezet, ezért a polgármesterek eredménytelennek nyilvánították az aljegyzői pályázatot.

A benyújtott pályázatunk a kiegészítő bérrendezési alapra sikeres volt, ugyanakkor természetesen a támogatási összeg csak béremelésre felhasználható, így alapbér nem finanszírozható abból.

A Hivatal 2017. évtől kezdődően önkormányzati támogatást is kap, öt település évi 360.000.- forinttal támogatja a hivatal működését, míg, Nemesmedves évi 120.000.- forint támogatást nyújt. ez évi 1.920.000.- forint bevétel az állami támogatáson túl.

Készítettünk egy táblázatot, amely tartalmazza 2013-2019. között a Hivatal állami támogatásának, az elismert hivatali létszám, valamint az éves bérköltség alakulását.

A táblázatból az alábbi következtetést lehet levonni:

1. Az elismert hivatali létszám 8 főről, 7,64 főre csökkent
2. Az állami támogatás 36.640.000.- forintról 34.991.000.- forintra csökkent, a csökkenés mértéke: 1.649.000. forint
3. A Hivatal személyi juttatásai járulékkal együtt 20.192.000.- forintról 33.978.000.- forint összegre növekedett. A 6.112.000.- forint összegű kiegészítő bértámogatás egy évre szól, így azt nem vettem figyelembe.

2019-ben - a béremelésre egy évre kapott támogatást figyelmen kívül hagyva - az állami támogatás és a személyi juttatások különbözete: 3.990.000.- Ft.

Ez az összeg megegyezik a 2019. évre tervezett dologi kiadások összegével.

A kimutatásban szereplő személyi juttatások 2017-2019 évben 8 fővel kerültek tervezésre, tekintettel arra, hogy egy fő hivatali dolgozó gyermeknevelés miatt fizetés nélküli szabadságon van. (GYED,GYES)

A fentiek alapján a következők állapíthatók meg:

1. Az elismert hivatali létszám és ezzel arányosan az **állami támogatás folyamatosan csökken**
2. A hivatali dolgozók **személyi juttatásai** évről évre **növekednek**
3. A 2019. évre nyújtott béremelésre szánt állami támogatást figyelmen kívül hagyva, a **2019 január elsején hatályos illetményekkel és juttatásokkal számolva**, valamint az önkormányzati támogatás összegének változatlanul hagyása mellett **a hivatal bevételei csak 8 fő juttatására elegendők.**
4. Amennyiben 2020. január elsején a hivatal létszáma továbbra is 9 fő marad, akkor **egy fő középfokú végzettségű dolgozó személyi juttatásainak összege** hiányzik a költségvetésből. Ez az összeg a 2019 évi garantált bérminimum alapulvételével (195.000.- ) plusz egyéb juttatásokkal (cafetéria, munkabajárás költségei, lakossági folyószámla hozzájárulás) **éves szinten több mint hárommillió forint.**

Természetesen ez az összeg növekszik az esetleges illetményemeléssel.

A fentiek alapján megállapítható, hogy a hivatal költségvetéséből 9 fő foglalkoztatására nincs lehetőség. Csak abban az esetben, ha a többletköltséget az önkormányzatok megfinanszírozzák.

Ismerve az önkormányzatok költségvetési, pénzügyi helyzetét, a többletfinanszírozás nem várható el a településektől.

A hivatal vezetőjeként felelős vagyok egyrészt a hivatali feladatellátás szakszerűségéért, hatékonyságáért, másrészt a hivatal költségvetése egyensúlyának biztosításáért.

Figyelembe véve a fent leírtakat, javaslom a Tisztelt Képviselő-testületeknek, hogy a Rátóti Közös Önkormányzati Hivatal mint a testületek által alapított költségvetési szerv létszámát egy fő aljegyzői álláshellyel, valamint egy fő ügyintézői álláshellyel csökkentsék, s a hivatal létszámát 8 főben állapítsák meg.

Javasom, hogy a létszámcsökkentés kezdő időpontja 2020. január 1. napja legyen.

A hivatal jelenleg is 8 fővel látja el a szakmai feladatait, a kollégák megfelelő tapasztalattal, szaktudással rendelkeznek. Szorgalmuk és igyekezetük példás.

Az egyes településeken jelentkező szakmai feladatok ellátását rugalmas hozzáállással, megfelelő munkaszervezéssel, valamint a feladatkörök arányos elosztásával és az esetleges helyettesítésekkel 8 fővel is meg tudjuk oldani.

Míndezek alapján javasom, hogy a Tisztelt Képviselő-testületek 2020. január 1. napjától kezdődően szüntessék meg az aljegyzői, valamint egy fő ügyintézői státuszt, s a hivatal létszámát ezen időponttól kezdődően 8 főben állapítsák meg.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületeket, hogy az előterjesztést megtárgyalni, s a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek!

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

#### **18/2019.(VI.04.) önkormányzati határozat**

1. Rönök Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Rátóti Közös Önkormányzati Hivatal létszámát 2020. január 1. napjától kezdődően 2 fővel (1 fő aljegyző és 1 fő ügyintéző) csökkenti, a Hivatal létszámát 8 főben állapítja meg.

2. Rönök Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Rátóti Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatát 2020. január 1. hatállyal az alábbiak szerint módosítja. A Szervezeti és Működési Szabályzat 7§ (1) bekezdés helyébe az alábbi rendelkezés lép:

7.§. (1) A közös önkormányzati hivatal létszáma: 8 fő

#### **Rátót:**

Jegyző 1 fő

Pénzügyi ügyintéző 2 fő

#### **Rönök:**

Pénzügyi ügyintéző: 1 fő

#### **Rönök, Gasztony, Rátót:**

Igazgatási ügyintéző 2 fő

#### **Rábagyarmat:**

Adóügyi ügyintéző 1 fő

#### **Vasszentmihály:**

Adó-és pénzügyi ügyintéző 1 fő

Felkéri a Polgármestert és a Jegyzőt a létszámcsökkentés végrehajtására, a szükséges munkaügyi intézkedések megtételére.

Határidő: 2019. szeptember 30.

Felelős: polgármester  
dr. Kelemen Marcell jegyző

Több napirendi pont nem volt, a polgármester az ülést 17 óra 50 perckor bezárta.



Pékó Tamás Lajos  
polgármester

Leiner Márta Katalin  
jkv. hitelesítő

Dr. Kelemen Marcell  
jegyző